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Pro Urbe díj

Nagy Tibor

70+2 éves az ebedi 

óvoda - kiállítás

Futballmérkőzés: Old 

boys Ebed – Újbars

70 + 2 éves óvoda - alkalmazottak

Rajzkiállítás - Gyurgyalag



Na Deň obce nám aj počasie prialo...

Deň obce patrí medzi tie slávnosti, keď sa obec môže zavďačiť svojim občanom

a poskytnúť im kultúrny, či iný spoločenský zážitok. Oslavy sú výbornou možnosťou

na upevnenie vzťahov v komunite a zároveň priestorom na ukázanie talentov, ktoré naša obec

skrýva.

Deň obce sa tradične začal ešte v predpoludňajších hodinách slávnostnou svätou omšou.

Otvárací príhovor na začiatku slávnosti predniesla starostka obce, ktorá privítala hostí.

Po príhovore nasledovalo odovzdávanie ocenenia „Pro Urbe“, ktoré si prevzal bývalý

starosta obce Tibor Nagy, ktorý vo svojom príhovore poďakoval za uznanie viacročnej práce

vykonávanej pre obec, zaspomínal na začiatky fungovania samostatnej obce a na záver poprial

vedeniu obce veľa úspechov do ďalších rokov.

Okrem ocenenia „Pro urbe“ sme nezabudli oceniť aj prácu všetkých pedagógov

pôsobiacich v našej obci. Pri tejto príležitosti sme pozvali bývalých a súčasných zamestnancov

školských zariadení, ktorých privítala uznanlivými slovami Klára Škultétyová, riaditeľka

materskej školy. V roku 2020 oslávila materská škola 70 rokov svojho fungovania, ale slávnosť

sa kvôli pandémii presunula až na tento rok. Veľký úspech zožala aj výstava v kultúrnom

dome, kde sa mohol nájsť takmer každý občan obce. Hlavným cieľom výstavy bolo

zdokumentovať posledných 70 rokov materskej školy. Snažili sme sa zozbierať a vystaviť fotky

a tablá od začiatku jej fungovania. Na projekte sme dlho pracovali, keďže kvalita niektorých

starých fotiek bola veľmi zlá. Všetky fotky sme skenovali a upravovali, aby sme ich mohli

vytlačiť vo vyhovujúcej kvalite a veľkosti. Pri pohľade na obyvateľov obce, ktorí so záujmom

hľadali svojich blízkych, či seba, nebolo pochýb, že práca vložená do prípravy výstavy

sa oplatila.

Okrem spomienok na dávne časy minulé, bolo jedným z našich základných cieľov pri

príprave Dňa obce, dať príležitosť prezentovať sa vo vlastnej obci aj mladej generácii.

Pri výbere účinkujúcich sme oslovili okolité školy a umelecké školy, aby nám ponúkli program,

v ktorom budú vystupovať hlavne deti z Obidu. Samozrejme výber talentov nesklamal a svojím

sebavedomým vystupovaním si žiaci oboch umeleckých škôl vyslúžili úprimný potlesk

divákov. Program obohatili aj naši škôlkari, miestne spevácke, či citarové súbory a spevácky

zbor z družobného mesta Tát, folklórna tanečná skupina Farickás a vystúpenie miestnych

chlapcov, ktorí hrali na netradičných hudobných nástrojoch - Boomwhacker.

Večerný program sa ďalej niesol v znamení hudby. Svoj zamatový hlas nám predstavila

Adriana Rychelová a na pódiu sa nám predstavili 2 známi maďarskí speváci: Bereczki Zoltán

a István Tabáni. Ich predstavenie prilákalo veľké množstvo nielen miestnych divákov, ale aj

fanúšikov z okolitých obcí. Tanečná zábava sa natiahla do neskorých večerných hodín a bola

sprevádzaná skupinou Rio.

V rámci sprievodných programov si milovníci futbalu mohli pozrieť zápas Old boys

Obid vs. Starí chlapci z Nového Tekova, počas ktorého zožali úspech domáci hráči.

Priestor sme poskytli aj umelcom, ktorí mohli vystaviť svoje umelecké diela vytvorené

ľubovoľnou technikou v kultúrnom dome. Témou bolo zobrazenie pestrofarebného vtáka -

včelárika zlatého, ktorý počas letných mesiacov hniezdi v určitých častiach našej obce. Talenty

boli ocenené knižkami. Pochvala patrí aj poľovníkom, futbalistom a poslancom obecného

zastupiteľstva, ktorí sa podieľali na príprave 3 druhov guláša. Pre deti bol k dispozícii skákací

hrad a šašo.

Všetkým, ktorí nám pomohli pri organizovaní podujatia zo srdca ďakujeme a veríme, že

každý účastník odchádzal v dobrej nálade.

Ing. Monika Vajda, starostka obce



G

U

L

Y

Á

S

F

Ő

Z

É

S

V

A

R

E

N

I

E

G

U

L

Á

Š

A

Képviselőink ☺ Focisták ☺

Vadászok☺

ZÁKLADNÁ UMELECKÁ ŠKOLA 
FERENCA LISZTA ŠTÚROVO
LISZT FERENC MŰVÉSZETI 

ALAPISKOLA - PÁRKÁNY

SÚKROMNÁ ZÁKLADNÁ UMELECKÁ ŠKOLA  KATARÍNY 
PAPPOVEJ - MUŽLA
PAPP KATALIN MAGÁN MŰVÉSZETI ALAPISKOLA -
MUZSLA



A falunapon az időjárás is kegyes volt hozzánk

A falunap azon ünnepek közé tartozik, amikor a falu köszönetet mond lakosainak,

kulturális vagy egyéb társadalmi élményt nyújt számukra. Az ilyen ünnepségek kiváló alkalmat

teremtenek a helybéli kapcsolatok erősítésére, egyben teret adnak a falunkban rejlő tehetségek

bemutatására is.

A falunap hagyományosan ünnepi szentmisével kezdődött a délelőtti órákban.

Az ünnepség elején a község polgármestere mondott beszédet, majd üdvözölte a vendégeket.

A megnyitót a „Pro Urbe” díj átadása követte, melyet a község volt polgármestere, Nagy

Tibor vett át, aki beszédében megköszönte a községért végzett sokéves munkájának elismerését,

felidézte a falu önállósulását, és végül sok sikert kívánt a falu vezetésének a következő években.

A „Pro Urbe” díj mellett nem felejtettük el megbecsülni a községünkben dolgozó

pedagógusok munkáját sem. Ebből az alkalomból meghívtuk az iskola és az óvoda egykori és

jelenlegi dolgozóit, akiket elismerő szavakkal üdvözölt Škultéty Klára, a helyi óvoda

igazgatónője. Az ebedi óvoda még 2020-ban ünnepelte működésének 70. évfordulóját, de

a járvány miatt az ünneplés erre az évre tolódott ki. Nagy sikert aratott a kultúrházban

megrendezett kiállítás is, ahol a képeken a falu szinte minden lakosa megtalálhatta magát.

A kiállítás fő célja az óvoda elmúlt 70 évének dokumentálása volt. Megpróbáltuk összegyűjteni,

és kiállítani a lehető legtöbb képet a kezdetektől napjainkig. Sok munkát fektettünk ebbe

a kiállításba, mivel néhány régi fotó nagyon rossz minőségben maradt fenn. Az összes fotót

szkenneltük és szerkesztettük, hogy megfelelő minőségben és méretben tudjuk nyomtatni. Jó volt

látni, ahogy az emberek érdeklődve keresték szeretteiket, illetve saját magukat;

ezt megtapasztalva nyilvánvalóvá vált számunkra, hogy a kiállítás előkészítésébe fektetett munka

meghozta gyümölcsét.

A falunap előkészítése során a múltidézés mellett a másik célunk az volt, hogy a fiatalabb

korosztálynak lehetőséget adjunk a saját falujukban való bemutatkozásra. A fellépők

kiválasztásánál megkerestük a környező iskolákat, zeneiskolákat, ahová ebedi gyerekek is járnak,

hogy növendékeik megmutathassák tehetségüket. A tehetségek természetesen nem okoztak

csalódást. Mindkét művészeti iskola diákjai vastapsot kaptak a közönségtől. A programot

színesítették még óvodásaink, a helyi Vegyeskórus, a helyi citerazenekar, testvérvárosunk (Tát)

férfi énekkara, a muzslai Farickás néptánccsoport, és a nem hagyományos hangszeren

(Boomwhacker) játszó helyi fiúk fellépése.

Az esti programot középpontjában is a zene állt. Rychel Adrianna bársonyos hangjával, és

két magyarországi előadóművész, Bereczki Zoltán és Tabáni István ismert dallamokkal

ajándékoztak meg bennünket. Előadásukra nemcsak helybeliek érkeztek szép számmal, hanem

a környező falvakból is. A táncos mulatság, amit a Rió zenekar biztosított, egészen a késő esti

órákba nyúlt.

A kísérőprogramok keretében a futball szerelmesei az ebedi és az újbarsi öregfiúk

mérkőzését nézhették meg, melynek során a helyi játékosok értek el sikert.

Bárki megmutathatta tehetségét, aki a falunapi rajzpályázatunkhoz csatlakozott. Témánk

egy élénk színű madár – a gyurgyalag – ábrázolása volt különféle technikával, amely a nyári

hónapokban falunk egyes részein fészkel. A résztvevőket könyvekkel jutalmaztuk. Dicséret illeti

a vadászokat, a focistáinkat és az önkormányzati képviselőket is, akik 3 féle gulyást készítettek

a közönségnek. A gyerekeknek bohócműsorral és ugrálóvárral kedveskedtünk.

Köszönjük mindenkinek, aki szívből segített a rendezvény szervezésében, és hisszük,

hogy minden résztvevő jó hangulatban távozott.

Vajda Monika, polgármester





A park átadása / Odovzdávanie parku



Polievka z pečených jabĺk a tekvice
Krémleves sült almából és tökből

INGREDIENCIE:

•3 ks jabĺk

•1 maslová tekvica

•2 PL olivový olej

•1 väčší zemiak

•1 liter zeleninového vývaru

•100 ml smotany na šľahanie

•2 PL masla

•podľa chuti soľ, mleté čierne korenie, muškátový oriešok

ÖSSZETEVŐK:

•3 alma

•1 sütőtök

•2 evőkanál olívaolaj

•1 nagy burgonya

•1 liter zöldségleves

•100 ml főzőtejszín

•2 evőkanál vaj

•ízlés szerint só, őrölt fekete bors, szerecsendió

Harmadjára sikerülhet

Na tretí pokus by sa to mohlo podariť

Po dvoch neúspešných pokusoch pri podávaní žiadosti o dotáciu

na výstavbu parku sa rysuje pozitívny záver. Po odovzdávaní

parku sme totiž dostali informáciu z kancelárie Fondu malých

projektov, že našu obec spolu s našim partnerom z družobnej

obce Tát, posunuli z rezervného zoznamu do zoznamu úspešných

projektov. Pre obec to znamená, že ak obe strany budú vedieť

vyúčtovať a uzavrieť projekt v stanovenom čase a za

stanovených podmienok, tak nám uhradia výdavky na výstavbu

parku v sume zhruba: 27,5 tis. EUR. Zdá sa, že snaha a

trpezlivosť sa predsa len vypláca.

Két sikertelen próbálkozás után a park építésére irányuló támogatás igénylésére pozitív

végeredmény várható. A park átadása után a Kisprojekt Alap irodájától azt az információt kaptuk,

hogy községünk a táti partnerünkkel együtt a tartaléklistáról a sikeres projektek listájára került.

Az önkormányzat számára ez azt jelenti, hogy amennyiben mindkét fél a megadott időben és

feltételek mellett tudja számlázni és le tudja zárni a projektet, akkor kifizetésre kerül a park

építési költségeinek egy része, ami kb. 27,5 ezer EUR. Úgy tűnik, az erőfeszítés és a türelem

mégiscsak meghozza gyümölcsét.

SKHU/WETA/1901/1.1/304
Tát - Ebed testvértelepülések közötti határon

átnyúló kerékpár útvonal mentén történő

infrastruktúra fejlesztése/Rozvoj infraštruktúry 

popri cyklistickej trase medzi družobnými obcami 

Tát a Obid



Szüreti felvonulás

Oslavy vinobrania

Valamikor a szüret az év egyik legnagyobb ünnepe volt. Borünnepek alkalmával a falvak, városok büszkék

voltak a termésre, és az egész falu szüretelte a szőlőt. A 21. században erősen megnyirbálták a borszedés

hagyományát. Bár a mi községünk hagyományos programot szervez évente, ma már minden figyelem inkább

a magántermelőkre és az árusokra irányul. Ma inkább a borászat, mint turizmus áll a középpontban, a bor

a modern gasztronómia része. A modern társadalom inkább az eredményekre összpontosít, mint

az eredmények elérésének folyamatára. Hogy ne felejtsük el, hogy a szőlő, majd a must, a murci és a bor nem

csak késztermék, rengeteg munka van mögötte, ezért fontos megünnepelni az azt megelőző munkát is.

„Szeptember 17 -én a Vegyeskórus szervezésében már 4. alkalommal került sor a szüreti felvonulásra. A hideg

és zord idő ellenére is kezdetét vette a nótaszótól hangos szüreti menet. Útközben egy-egy háznál pogácsával,

süteménnyel és finom italokkal várták a felvonulókat, akik egy kis műsorral kedveskedtek az egybegyűlteknek.

Ezúton szeretném megköszönni a támogatást:

- Ebed Község Önkormányzatának,

- az Ebedi Lövészklubnak,

- Neviďansky Istvánnak és mindazoknak, akik süteménnyel, pogácsával és italokkal kínáltak bennünket

a felvonulás során. És végül köszönöm a Vegyeskórus tagjainak, hogy az idén is sikerült ezt a régi szép

néphagyományt megvalósítani.”

Vajda Anna

POSTUP1

• Jablká aj tekvicu ošúpeme (aby sme neskôr nemuseli polievku pasírovať), pokrájame na hrubšie plátky, 

ktoré rozložíme na plech, pokvapkáme olejom a posolíme.2

• Pečieme v rúre rozohriatej na 220°C zhruba 30 minút.3

• Upečené jablká a tekvicu presypeme do hrnca, pridáme na kocky pokrájaný (očistený) zemiak a všetko 

zalejeme vývarom a dolejeme vodou. 4

• Polievku privedieme k varu, plameň stiahneme a spolu všetko povaríme asi 30 minút.5

• Následne všetko rozmixujeme ponorným mixérom a vzniknutý krém ešte zjemnime smotanou, maslom 

a dochutíme soľou, korením a štipkou muškátového orieška.

AZ ELKÉSZÍTÉS MENETE

• Az almát és a sütőtököt meghámozzuk (hogy később ne kelljen leszűrnünk a levest), vastagabb szeletekre 

vágjuk, a szeleteket tepsire terítjük, meglocsoljuk olajjal és sózzuk.

• 220°C-ra előmelegített sütőben kb. 30 percig sütjük.

• A sült almát és a sült sütőtököt edénybe öntjük, hozzáadjuk a kockára vágott (hámozott) burgonyát, és 

mindezt felöntjük húslével és vizet adunk hozzá

• A levest felforraljuk, forrás után kisebb lángon kb. 30 percig főzzük.

• Ezután botmixerrel mindent összeturmixolunk és a kapott krémet tejszínnel, vajjal lágyítjuk, majd sóval, 

borssal és egy csipet szerecsendióval ízesítjük.



E beruházás forrásait az Interreg Szlovákia – Magyarország Program, a SzK Beruházási és Regionális

Fejlesztési Minisztériuma, valamint Muzsla Község biztosította. A TAPE projektláncolat összesen 10

beruházást foglal magába. A muzslai szolgáltatási házba korszerű borászati laboratórium lett telepítve.

Az épületben továbbá helyet kapott egy konferenciaterem szakmai előadások, képzések vagy borbemutatók

megtartására, borászati termékek és eszközök szemléltetésére. A projekt keretében 5 új meteorológiai állomás

lett telepítve, három meglévő állomás pedig rendszerbe iktatva a következő szőlődombok egyes lankáin:

Muzsla, Ebed, Béla, Köbölkút, Bátorkeszi és Karva. Mivel határon átnyúló projekt valósult meg, a Duna

magyarországi oldalára 3 új meteorológia állomás lett telepítve Kesztölc és Nyergesújfalu szőlődombjain.

Az időjárási adatokat mesterséges intelligencia útján betegség-előrejelző rendszerbe továbbítják, amely

a szőlőgazda számára a megelőzés módját is javasolja. A borászati és szőlészeti szolgáltatási ház elsősorban

a kis és közepes családi szőlészetek és borászatok számára nyújt szolgáltatást. A beruházó, Muzsla Község

projektpartnere a kesztölci Szivek Pince. A közös projekt célja a Duna-mentén tevékenykedő kis és közepes

családi szőlészetek és borászatok tevékenységének felkarolása, termelésük színvonalának megnövelése,

a tudomány vívmányainak bevitele a termelésbe Muzslán és a Duna mentén. Hangsúlyozzuk, hogy

Szlovákiában ez az első ilyen jellegű szolgáltatási ház, amely a borász és szőlész nagyközönség számára nyújt

széles körben, elérhető áron minőségi, hiánypótló szolgáltatást. Ma még próbaüzemben működik, 2022.

szeptemberének végétől nyújtja szolgáltatásait a szőlészeknek és borászoknak. Bővebb tájékoztatást nyújt a

szolgáltatás honlapja, amely a www.borlabor.sk címen érhető el. Nagy szeretettel várjuk majd az ebedi

szőlészeket és borászokat a muzslai szolgáltatási házba.

Tisztelettel: Farkas Iván, Muzsla polgármestere

Szőlészeti és borászati szolgáltatási ház a Duna mentén 

2022. augusztus 25-én ünnepélyes keretek között nyílt meg

a regionális jellegű, sőt, nemzetközi jelentőségű Szőlészeti és

borászati szolgáltatási ház Muzslán, amely a párkányi és

az esztergomi régióban megvalósított helyi termékek és

szolgáltatások TAPE projektláncolatának egyik pillére,

beruházása.

Služby vinárom a vinohradníkom na Podunajsku

Vo štvrtok, dňa 25. augusta 2022 sa uskutočnilo slávnostné otvorenie Domu služieb pre

vinárov a vinohradníkov v obci Mužla. Ide o regionálny dom služieb s medzinárodným

dosahom, ktorý bol vybudovaný v rámci TAPE projektu Rozvoj siete miestnych

produktov a služieb, na území regiónov Štúrovska a Ostrihomska. Úspešný projekt bol

financovaný z Programu Interreg Slovensko-Maďarsko, Ministerstvom investícií,

regionálneho rozvoja a informatizácie SR a Obcou Mužla. Medzinárodný TAPE projekt

obsahuje celkom 10 opatrení.

V mužlianskom dome služieb je pre vinárov a vinohradníkov umiestnené kvalitné vinárske laboratórium,

konferenčná sála pre usporiadanie odborných prednášok a školení, na prezentáciu vín, vinárskych produktov

a potrieb pre vinárov. Je v nej rokovacia miestnosť pre vinárov a obchodníkov. Vo vinohradoch sa v rámci

projektu umiestnilo 8 meteorologických staníc, ktoré sú doplnené tromi existujúcimi stanicami. Ide o vinárske

svahy v Mužle, v Obide, v Belej, v Gbelciach, v Bátorových Kosihách a v Kravanoch n. D. Na pravom brehu

Dunaja, v Maďarsku ide o svahy v Kesztölci a v Nyergesújfalu. Meteorologické údaje sa prepoja s umelou

inteligenciou na analýzu potrieb a zásahov pri pestovaní hrozna. Vinohradník prijme presné informácie,

termín a spôsob zásahu (biologická alebo chemická ochrana) vo forme mobilnej aplikácie alebo aplikácie do

počítača. Služby budú ponúknuté prioritne malým, stredne veľkým a rodinným vinárstvam a vinohradníkom.

Cieľom spoločného projektu bolo pozdvihnutie úrovne pestovania hrozna a produkcie vín malých a stredne

veľkých producentov v obci Mužla a na Podunajsku. Prevádzka domu služieb vinárom a vinohradníkom sa

zahájila koncom septembra 2022. Potrebné informácie sú dostupné na webovom sídle projektu na adrese

www.sluzbyvinarom.sk. V mužlianskom dome služieb radi privítame vinárov a vinohradníkov z

Obidu.

S úctou: Ing.Iván Farkas, starosta obce Mužla

http://www.borlabor.sk/
http://www.sluzbyvinarom.sk/


Az Ifjú Szivek Táncszínház hosszú idő után ismét az ebedi színpadon lépett fel

Majstri Tanečného divadla Ifjú Szivek vystupovali po dlhom čase na javisku v Obide 

Táti kerékpárosok látogatása a parkban

Návšteva cyklistov z družobného mesta Tát



Látogatóban Dr. Buga László lányánál

2022. július 7-én Dr. Buga László lányának vendége voltam. Buga-Liszl Bernadette az egyetlen még élő 

személy a négy Buga – Bukovszky gyerekből. Reggel tiszteletünket tettük községünk híres szülöttjének sírja 

előtt. A délelőttöt sok-sok beszélgetéssel, emlékezéssel töltöttük az 1964-ben vásárolt mesebeli nyaralóban 

Solymáron. A harmadik kép a nyaraló történetét őrzi immár 58 éve.

IRTALAK – ÍRTALAK

ÍRTALAK – abból a pénzből vásároltalak, amit a könyveim eladásából kaptam.

IRTALAK – nagyon sok gyom volt a tágas kertben a vásárlás idején, ezért „irtani” kellett a gyomot

Dr. Buga László síremléke 

a Farkasréti temetőben.

Buga-Liszl Bernadette apja 

könyvét lapozgatja

Dr. Buga László nyaralóján található az 

IRTALAK felirat

Nyári programok a könyvtárban
Bogyó és Babóca Nap a községi könyvtárban Ebeden

Az egyre gyarapodó helyi könyvtárunk vezetője, Páldi Tímea ismételten bebizonyította, hogy

a könyvtárban még az olvasni nem tudó óvodások is örömteli időtöltésre találnak.

A meghívást elfogadó anyukákat és porontyaikat mesebirodalomba varázsolta, ahol csupa móka

és vidámság várt mindenkit. A kedves fogadtatás után Bartos Erika meséjét Tímea olvasta fel. A jelenlévők

tágra nyitott szemmel hallgatták az izgalmas történetet, néhány anyuka pedig az ujjbábok életre keltésében

segédkezett. A szőnyegen elhelyezett játék- és könyvrengeteg bontatlanul csalogatta a kíváncsi gyerkőcöket.

Az a megtiszteltetés érte a kicsiket, hogy nagy izgalmak közepette ők bonthatták ki az újonnan megvásárolt

kincseket, természetesen anyukájuk segítő kezei által.

Páldi Tímea, pedagógus – könyvtáros

Volt ott minden, amit csak egy Bogyó és Babóca rajongó kívánhat: évszakos könyv, mesekockák,

ujjbábok, mágnesek, társasjátékok, kirakók, kifestők és foglalkoztató könyvek. Fantasztikus hangulat

kerekedett, amikor a párnaválasztásra került a sor, hiszen mindenkinek jutott egy-egy mesealakot ábrázoló

puhaság. Az apróságok a párnákon megpihenve hallgathatták meg Bogyó, Babóca és barátaik következő

kalandját. A pihentető mesehallgatást közös társasjátékozás követte, ahol minden játékos nyertessé

válhatott. A rajzolás és a kifestőzés sem maradhatott el, hiszen az ügyes kezű ovisokat bármikor rabul ejti

az alkotás a színesceruza-rengetegben.



Köszönjük szépen Tímeának ezt a csodás délutánt,

amelyet együtt tölthettünk csemetéinkkel ezen a párját

ritkító, színvonalas könyvtári foglalkozáson. Szívből

remélem, hogy Tímea odaadó munkája meghozza

gyümölcsét, és a Dr. Buga László Községi Könyvtár

igazi közösségi térré válik majd a jövőben.

Szabó Anikó

OLVASÓTÁBOR 2022

Zátik Orsolya vagyok. Ebeden lakom a szüleimmel és a nővéremmel. Mivel nagyon szeretem

a könyveket, örültem neki, hogy Tímea néni, a könyvtáros, megszervezte az idei olvasótábort. Nagyon jó

volt, mert a tábor alatt volt alkalmunk megismerni egymást, beszélgethettünk, társasjátékozhattunk és Tímea

néni még sok-sok mesét is olvasott nekünk.

Ezen kívül még sokat báboztunk és megalakítottuk az

Ebedi Vidám Mesék bábcsoportot. Sok játék is volt:

csótányos, arckirakós, dominó, sakk, kártya, puzzle.

Nagyon tetszett ez a tábor, mert sokat nevettünk és jól

éreztük magunkat.

Zátik Orsolya

Olvasókör I. – Nyár

Témák:
1. Dr. Buga László: Dalol az orvos, mesél a kórház – vers 

felolvasása

2. Dr. Buga László: Egészség az esztendőben – NYÁR

3. Dr. Buga László: Orvosi Almárium – Ebeden történt

4. Beszélgetés az olvasottakról

5. Történetek, emlékeim Buga doktorról 

Buga doktorral találkoztam 

15-16 éves lehettem, amikor először találkoztam Buga doktorral. Egy késő délután látogatott meg

minket, ugyanis a doktor szülői háza szomszédos volt a mi családi házunkkal, és ha Ebedre jött, átjött

édesapámhoz egy kis beszélgetésre. Az idő hamar elszaladt, és édesanyám vacsorával kínálta őt.

Főtt vacsora helyett házi sonkát hagymával kívánt meg a doktor úr. Jó volt látni, ahogy a húsvágó

deszkán szeleteli a sonkát (ő kérte a vágódeszkát tányér helyett), és jóízűen falatozott a híres Buga doktor

a mi szerény otthonunkban. Vacsora után pipára gyújtott. Édesapám megkérdezte: „Hogy is van

ez, doktor úr? Mi hallgatjuk a rádióban az előadásait, jótanácsait. Többek között hallottuk, hogy ne

fogyasszunk zsíros, sós, füstölt ételeket, és ne dohányozzunk!” Mire a doktor: „Hát tudjátok, ami jó,

az jó, egy keveset mindenből lehet enni. Sajnos a dohányzásról nem tudok lemondani, pedig az nagyon

káros az egészségre.”

Így ismertem meg Buga doktort személyesen. Ha becsukom a szemem, még ma is magam előtt látom

alacsony termetét, pipával a szájában.

Vajda Anna



Medzinárodné majstrovstvá SR v športovej streľbe seniorov pre rok 2022

2022-es Szlovákiai Nemzetközi Sportlövészeti Bajnokság szenior kategióriája

Na medzinárodnej súťaži v športovej streľbe seniorov v Príbelciach sa v polovici septembra opäť zúčastnili

naši aktívni seniori: Zoltán Hajdú a Alexander Góra, ktorý získal krásne 3. miesto.

Gratulujeme im!

Szeptember közepén ismét részt vettek a Nemzetközi Sportlövészeti Bajnokság szenior kategóriájában

Fehérkúton (Príbelce) az aktív nyugdíjasaink: Hajdú Zoltán és Góra Sándor. Utóbbi szép 3. helyezést ért el.

Gratulálunk nekik!

Olvasókör II.  - Ősz

Témák:

1. „Hiszek a szeretet végső győzelmében” – Mons. Burián Lászlóra 

emlékezünk. 

- Csicsay Alajos: Burián László – Utolsó állomáshelyem 174 - 192.o.

2. Prof. Dr. Vojcek László – Ebedről indultam

- emlékeim Buga doktorról

- Laci bácsi barátja voltam

3. Történetek, emlékeim Laci bácsiról

4. Legkedvesebb olvasmányom – felolvasás, kötetlen beszélgetés

5. Prof. Dr. Vojcek László felköszöntése 70. születésnapja alkalmából

Páldi Tímea, pedagógus – könyvtáros

Prof. Dr. Vojcek László



Packeta – Z-box už aj v Obide pri novom parku

Packeta – Z-box már Ebeden is az új parknál

A Packeta önkiszolgáló csomagautomatáinak, a Z-BOX-oknak köszönhetően már nem kell a futárt lesnie.

A csomagot az Önnek legmegfelelőbb időpontban veheti át, a kézbesítés ára pedig megegyezik a hagyományos

átvevőhelyekre történő kézbesítés árával. A Z-BOX saját napelemből nyeri az energiát, így nem kell áramforráshoz

csatlakoztatni őket. A Z-BOX a hét minden napján napi 24 órában áll rendelkezésre, így bármikor átveheti

csomagját. A Z-BOX-hoz érve kapcsolja be telefonján a Bluetoothot és a helymeghatározási szolgáltatást. Nyissa

meg a Packeta alkalmazást, amely automatikusan párosítja készülékét a csomagautomatával, majd kinyitja

a csomagját tartalmazó rekeszt is.

Z-BOX je samoobslužné výdajné miesto Packety, vďaka ktorému

už nemusíte byť ako „na ihlách“ a čakať, kým vám zavolá kuriér.

Zásielku si vyzdvihnete vtedy, keď máte čas a navyše je cena

doručenia rovnaká ako na kamenné výdajné miesta. Z-BOX je

napájané solárnym panelom a funguje preto autonómne bez

potreby napojenia na elektrinu. Z-BOX je k dispozícii 24 hodín

denne, 7 dní v týždni! Pri Z-BOXe stačí na vašom mobile zapnúť

aplikáciu Packeta, GPS a Bluetooth a schránka sa sama

automaticky otvorí a zásielka je vaša!



OZNÁMENIE

o čase a mieste konania volieb

Na jeseň sa budú prvýkrát konať spojené voľby do

orgánov samosprávnych krajov a do orgánov

samosprávy obcí. V našej obci bude vytvorený

1 volebný obvod. Hlasovať budete môcť dňa 29.

októbra 2022 od 7:00 hod do 20:00 hod.

v priestoroch kultúrneho domu. V prípade potreby

je možné požiadať o vyslanie prenosnej volebnej

schránky do 28.10.2022 do 14:00 hod na obecnom

úrade na telefónnom čísle: 0918 249 484.

ÉRTESÍTÉS

a választások idejéről és helyéről

Ősszel összevont helyi önkormányzati és

megyei önkormányzati választásokat

tartanak. Községünkben 1 választókerület

jön létre. Szavazni 2022. október 29-én 7:00

órától 20:00 óráig lehet majd a helyi

kultúrházban. Amennyiben igényt tartanak

mozgóurnára, 2022. október 28-ig 14:00

óráig jelezhetik a községi hivatal következő

telefonszámán: 0918 249 484.

Dôležité!
Oznamujeme občanom, že žlté náramky na odvoz

komunálneho odpadu sú platné iba do 31.12. 2022.

Náramky na rok 2023 si občania môžu zakúpiť od 2.

novembra 2022 do 21. decembra na obecnom úrade

počas stránkových dní. V januári budú

vyprázdnené iba nádoby označené štítkom na rok

2023! Odporúčame občanom, aby si vo vlastnom

záujme označovali štítky názvom ulice a číslom

domu.

Fontos!
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a háztartási hulladék

elszállítását szolgáló sárga karszalagok csak 2022.

december 31-ig érvényesek. A 2023-as évre szükséges

karszalagokat 2022. november 2. és december 21.

között vásárolhatják meg a községi hivatalban

ügyfélfogadási napokon. Januárban csak a 2023-as

évre szóló címkével ellátott kukákat ürítik ki!

Javasoljuk az lakosoknak, hogy saját érdekükben

jelöljék meg a címkéket az utcanévvel és a

házszámmal.


